



## Udruga za promicanje istih mogućnosti – UPIM

Kuća ljudskih prava Zagreb, Selska cesta 112c, HR -10 000 Zagreb  
MB: 01938100 OIB: 31162759112 IBAN: HR7724840081103021077  
Tel: + 385 1 6413 732 Fax: + 385 1 6413 731 Mob: 091/ 641 37 32  
e-mail: [upim@upim.hr](mailto:upim@upim.hr) web: [www.upim.hr](http://www.upim.hr)



Urbroj: 01-68-3/14  
Zagreb, 24. listopada 2014.

### **Korisnici naknade do zaposlenja CZSS Grda Zagreba, podružnica Trešnjevka Izveštaj o provedenim aktivnostima na projektu 24. listopada 2014.**

Projekt *Korisnici naknade do zaposlenja CZSS Grda Zagreba* izravno je fokusiran na rad s osobama s invaliditetom. Korisnici projekta odabrani su među korisnicima nakane do zaposlenja koji su registrirani pri Centru za socijalnu skrb Grad Zagreba, podružnici Trešnjevka. Planirane su aktivnosti njihova osobnog osnaživanja i informiranja o pravima, mogućnostima i poticanju na rad i zapošljavanje. Planira se Informativna radionica i Radionica osnaživanja. U tu svrhu koristiti će se stručna i praktična znanja stručnjaka i znalaca problematike invaliditeta, psihologije i komunikologije, kreativnog rada, hortikulture i drugo. Planira se za svakog korisnika izraditi Individualni program.

#### ODRŽANA INFORMATIVNA RADIONICA [24. listopada 2014.](#)

Na Info radionicu pozvani su korisnici naknade do zapošljavanja i njihovi roditelji. Okupljanje korisnika bilo je pred Centrom za socijalnu skrb Trešnjevka a organizirala je Veronika Volal, mag. soc. Rada, koja ih je pozivala i dovela do UPIM-a, Selska 112c, u Kuću ljudskih prava Zagreb. UPIM je sve pripremio: tehniku za ppt prezentacije, vrećice s promo materijalima UPIM-a, proizvode udruge kreativno 40+ i osvježenje na kraju radionice.



UPIM se zaista u potpunosti pripremio, angažirao volontere i predavače za Info radionice ali nažalost, od 16 korisnika i njihovih obitelji, došlo je samo pet. Očito su korisnici naknade do zapošljavanja pomalo pasivizirani i otupjeli na borbu za popravak svoje situacije te se uljuljali se u svoje preživljavanje.

Ili misle da im socijalna skrb, koja ih je pozvala i animirala za dolazak, ne može pomoći.

Oni koji su došli imali su priliku iskazati interes za uključivanje u kreativne radionice, za rad s biljkama u hortikulturi i individualni tretman psihoterapija sa dr. Kurent. Korisnici su se za svaku radionicu upisali s imenom i prezimenom, adresom i kontakt telefonom ( obrazac u prilogu).

Radionica se odvijala po točno utvrđenom dnevnom redu:

1. **Uvodna informacija:** Pozdravni govor dopredsjednice UPIM-a Mr. sc. Mirjane Dobranović uz kratke informacije o: Osobama s invaliditetom u Hrvatskom društvu; Zakonski i institucionalni okvir za zaštitu i ostvarivanje prava osoba s invaliditetom u RH; Uloga centra za socijalnu skrb, zavoda za zapošljavanje, Pravobraniteljice za osobe s invaliditetom i drugih važnih dionika u životu osoba s invaliditetom;
2. **Informacije o mogućnostima** sudjelovanja u raznim programima u svrhu osnaživanja (EDUKOSI, Kreativno 40+, Forum Mladih, dr.Kurent);
3. **Individualni razgovori i osvježenje na kraju Radionice**



IZVJEŠTAJ PRIREDILA  
Mr. sc. Mirjana Dobranović